
конч 

 

 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ 

Београд, Булевар краља Александра 67 

телефон: 011/3027-669, 011/3027-672 

www.ius.bg.ac.rs 
 

 

 

КОНКУРС 
 

 

ЗА УПИС У ПРВУ ГОДИНУ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

ЗА ШКОЛСКУ 2026/2027. ГОДИНУ 

 

 

Универзитет у Београду – Правни факултет расписује конкурс за упис студената у прву годину 

основних академских студија у школску 2026/27. годину.  

Факултет је аплицирао за 600 места за упис студената који се финансирају из буџета и 800 места 

за упис студената који се сами финансирају. Одлуком Владе Републике Србије биће одређена 

коначна уписна квота за упис студената на прву годину основних академских студија у школску 

2026/27. годину. 

Одлуком Владе Републике Србије Факултету се одобравају и посебна буџетска места за упис  

студената ромске националне мањине, студената са инвалидитетом и држављана Републике Србије 

који су у школској 2025/26. години, стекли стране средњошколске исправе или су завршили 

програм међународне матуре.  

 

I 

ПРАВО НА УПИС  

 

1. У прву годину основних академских студија може да се упише кандидат који је завршио 

средњу школу у четворогодишњем трајању и остварио одговарајући број бодова на пријемном 

испиту. 

Држављанин Републике Србије који је у школској 2025/2026. години, стекао страну 

средњошколску исправу, односно који је средњу школу завршио у иностранству (или је неки од 



 

разреда средње школе завршио у иностранству) или је завршио програм међународне (ИБ) матуре, 

уписује се под једнаким условима као и други кандидати, ако му се призна стечена страна 

средњошколска исправа. Приликом пријаве на Конкурс довољна је потврда да је започет поступак 

признавања.  

Лица из претходног става могу да конкуришу за посебна буџетска места одређена Одлуком 

Владе за држављане Републике Србије, у другом уписном року. 

Лица из претходног става могу да конкуришу за упис у оквиру квоте дефинисане за основна 

буџетска места у оквиру првог уписног рока, у ком случају не могу да конкуришу за посебна 

буџетска места утврђена Одлуком Владе у другом уписном року. 

 

2. У прву годину основних академских студија без полагања пријемног испита може да се 

упише: 

- лице које има стечено високо образовање на академским студијама првог степена односно 

високо образовање стечено према одредбама закона које су важиле пре доношења Закона о високом 

образовању; 

- студент који је на другој високошколској установи остварио најмање 60 ЕСПБ бодова на 

студијском програму основних академских студија, а до окончања студијског програма му није 

остало 60 или мање ЕСПБ бодова;  

- студент коме је престао статус студента у складу са чланом 101. став 7. тач. 2) и 3) Статута 

Универзитета (у случају исписивања са студија или неуписивања школске године), који  је остварио 

најмање 60 ЕСПБ бодова на студијском програму; 

Лице које се уписује без пријемног испита може да се упише само као самофинансирајући 

студент. 

Пријем докумената и упис ових кандидата врши се у другом конкурсном року. 

 

3. Страни држављани могу да се упишу под истим условима као држављани Републике Србије. 

Страни држављани полажу пријемни испит и плаћају школарину у току целог школовања, а 

приликом пријаве на Конкурс предају: а) оригинална и преведена школска сведочанства и решење 

Министарства просвете Републике Србије о нострификацији ових докумената (ако је средња школа 

завршена у иностранству) б) доказ да владају српским језиком в) доказ да су здравствено осигурани 

за школску годину коју уписују г) доказ о уплати накнаде за пријаву на Конкурс. 

 

II 

ЕЛЕМЕНТИ ЗА РАНГИРАЊЕ КАНДИДАТА 

 

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 бодова. Ранг листа 

кандидата прави се на основу броја бодова из средње школе и броја бодова остварених на 

пријемном испиту.  

1. По основу успеха у средњој школи кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова.     

Општи успех се исказује као збир просечних оцена у првом, другом, трећем и четвртом разреду 

помножен са 2. 

2. На пријемном испиту кандидат може да оствари од 0 до 60 бодова. Пријемни испит се полаже 

из Историје или Српског језика, а према избору кандидата који врши приликом пријаве на Конкурс. 

Пријемни испит се састоји од 60 питања из предмета који је кандидат изабрао да полаже.  

3. Кандидат који је у трећем или четвртом разреду средње школе на републичком или 

међународном такмичењу које је организовано под покровитељством надлежног министарства 



освојио једну од прве три награде из српског језика или историје, није у обавези да полаже 

пријемни испит, у ком случају му се признаје максималан број бодова из тог предмета (60 бодова). 

Такмичења која се признају су: Књижевна олимпијада (Сремски Карловци), Такмичење из српског 

језика и језичке културе (Тршић) и Такмичење из историје за ученике гимназија и средњих 

стручних школа у организацији Друштва историчара Србије „Стојан Новаковић“. 

4. Упис по утврђеним мерилима врши се са јединствене ранг листе свих пријављених кандидата, 

тако што се првих 600 кандидата уписују као студенти који се финансирају из буџета, док се 

кандидати рангирани од 601 до 1400-ог места на ранг листи уписују као студенти који се сами 

финансирају. 

5. Кандидат може бити уписан као студент који се финансира из буџета, ако се налази на 

јединственој ранг листи до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета, који је одређен овим 

конкурсом, а има укупно остварен најмање 51 бод. 

6. Кандидат може бити уписан као студент који се сам финансира уколико се на јединственој 

ранг листи налази до броја одобреног за упис студената који се сами финансирају, а има укупно 

остварено најмање 30 бодова.  

Приликом сачињавања ранг листе пријављених кандидата за упис на студије високошколска 

установа прво врши рангирање кандидата који први пут уписују студије на том степену студија и 

тој високошколској установи, а затим се врши рангирање осталих кандидата. 

Кандидат може бити уписан на студијски програм у статусу студента који се финансира из 

буџета Републике Србије само једанпут на истом степену студија. 

 

III 

ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА И УПИС 

Први конкурсни рок 

 
Пријава на Конкурс вршиће се електронским путем, попуњавањем апликације која ће 

бити доступна на сајту Факултета почев од 8. јуна 2026. године, у 7 часова, па закључно са 22. 
јуном 2026. године, у 7 часова, на следећем линку: 

 
 
Пријава за полагање пријемног испита 
(линку ће моћи да се приступи од 8. јуна у 7 часова до 22. јуна у 7 часова) 

 

Након завршетка пријаве Факултет објављује коначну листу пријављених кандидата са 
подацима о бодовима на основу успеха из средње школе, на сајту Факултета, најкасније 24. јуна 
2026. године, до 12 часова. 

Кандидати могу да уложе примедбе у случају техничких грешака до 25. јуна 2026. године, до 14 
часова. По истеку наведеног рока подаци о успеху у средњој школи сматрају се коначним. 

Полагање пријемног испита обавиће се у уторак, 30. јуна 2026. године, према распореду 
који ће бити накнадно објављен на сајту Факултета. 

Јединствена привремена ранг листа биће објављена најкасније до 1. јула 2026. године, до 18 
часова, на сајту Факултета.  

Учесник Конкурса може да поднесе приговор на редослед кандидата на привременој ранг листи 
у року од 36 сати од објављивања листе на сајту Факултета. Приговор се подноси Комисији за упис, 
која доноси решење у року од 24 часа од пријема приговора. 

Кандидат незадовољан одлуком Комисије може поднети жалбу Декану као другостепеном 
органу, у року од 24 часа од пријема решења Комисије.  



 

Декан доноси решење по жалби у року од 24 сата од пријема жалбе. Решење Декана је коначно. 

Коначна ранг листа биће објављена најкасније до 6. јула 2026. године. 

Упис примљених кандидата обавиће се на основу коначне ранг листе, према распореду који ће 
бити накнадно објављен на сајту Факултета. 

Упозоравају се кандидати да се придржавају рокова уписа у складу са одредбама Општих 
услова конкурса и Конкурса Правног факултета. За кандидате који се не упишу у 
предвиђеном року сматраће се да су одустали од уписа. Уместо њих биће уписани следећи 
кандидати са објављене ранг листе.    

 

 

Приликом пријављивања на Конкурс кандидати ће у апликацију уносити личне податке 

из личне карте и податке о школовању, и прилагати у електронској форми (upload) следећа 

документа: 

 

- сведочанства о завршеном I, II, III и IV разреду средње школе; 

- диплому о стеченом средњем образовању; 

- извод из матичне књиге рођених; 

- писану изјаву да нису били уписани на студијски програм првог степена високог образовања у 

статусу студента који се финансира из буџета (образац се преузима са почетне стране апликације 

и након попуњавања прилаже у електронској форми кроз апликацију); 

- писану изјаву да ли први пут уписују степен студија на који конкуришу (образац се преузима са 

почетне стране апликације и након попуњавања прилаже у електронској форми кроз 

апликацију); 

- сагласност за обраду података о личности (образац се преузима са почетне стране апликације и 

након попуњавања прилаже у електронској форми кроз апликацију);  

- признаницу о уплати накнаде за спровођење пријемног испита у износу од 10.000,00 динара. 

(пример уплатнице и QR code се преузима са почетне стране апликације, доказ о уплати се 

прилаже у електронској форми кроз апликацију); 

 

Поједине категорије кандидата, поред прописане документације, прилажу у електронској 

форми (upload) још и: 

 

- диплому са републичког или међународног такмичења (оригинал се предаје на увид приликом 

уписа) – кандидати који су као ученици трећег или четвртог разреда средње школе освојили 

једну од прве три награде на републичком или међународном такмичењу из српског језика или 

историје (са такмичења наведених у ставу II тачка 3. овог конкурса); 

- писану изјаву о националној припадности (образац се преузима са почетне стране апликације и 

након попуњавања прилаже у електронској форми кроз апликацију) - припадници српске 

националне мањине из суседних земаља; 

- решење о признавању средњошколских исправа или потврду да је поступак признавања започет 

– кандидати који су стекли стране средњошколске исправе или завршили програм међународне 

матуре (потребно и за припаднике српске националне мањине из суседних земаља. Јавна исправа 

о завршеној средњој школи у Републици Српској не подлеже поступку признавања); 

- изјаву да су припадници ромске националне мањине (образац се преузима са почетне стране 

апликације и након попуњавања прилаже у електронској форми кроз апликацију) и Препоруку 

Националног савета ромске националне мањине – кандидати припадници ромске националне 

мањине који желе да се упишу кроз Програм афирмативних мера уписа; 



- мишљење којим се утврђује статус кандидата за упис применом афирмативне мере за особе са 

инвалидитетом * – кандидати који желе да се упишу кроз Програм афирмативних мера за упис 

лица са инвалидитетом; 

- писмено образложење о потреби прилагођавања полагања пријемног испита – кандидати, особе 

са инвалидитетом, могу полагати пријемни испит на начин предвиђен њиховим могућностима, 

односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима Факултета. 

Особе са инвалидитетом за додатне информације и консултације могу се обратити Канцеларији  

за студенте са инвалидитетом на телефон 065/3031-261 или електронском поштом 

ucsh@rect.bg.ac.rs. Канцеларија се налази на адреси Булевар Зорана Ђинђића 123 б. 
*Рок за покретање поступка утврђивања статуса кандидата са инвалидитетом је 10. јун 2026. 

године. Поступак се покреће подношењем захтева за утврђивање статуса кандидата са 

инвалидитетом Канцеларији за студенте са инвалидитетом, на прописаном обрасцу. Упис особа са 

инвалидитетом регулисан је Правилником о начину утврђивања статуса кандидата и студента са 

инвалидитетом.  

 

IV  

УПИС 

Кандидати који су стекли право уписа долазе на упис у термину који ће бити накнадно 

објављен и том приликом доносе следећа документа у папирној форми: 

 

1. Самофинансирајући студенти  

 

Оверене фотокопије докумената и оригинална документа на увид:  

- сведочанства о завршеном I, II, III и IV разреду средње школе, диплому о стеченом средњем 

образовању и извод из матичне књиге рођених; 

- индекс (купује се у књижари Факултета) са попуњеном првом страном (штампаним словима) и 

фотографијом величине 35х45 мм. Заштитну фолију не лепити преко фотографије!  

- једну фотографију 35х45 мм за досије студента;  

- попуњен образац ШВ-20 (купује се у књижари Факултета);  

- оригинал признанице о извршеној уплати накнаде у износу од 300,00 динара за Центар за развој 

каријере Универзитета у Београду на жиро рачун Правног факултета број 840-32778845-59 (у 

позиву на број 30);  

- оригинал признанице о уплати школарине у износу од 117.000,00 динара на жиро рачун број: 

840-32778845-59 (у позиву на број 30);  

- за стране држављане, оригинал признанице о уплати школарине у износу од 2.465,00 евра у 

динарској противвредности, на жиро рачун Правног факултета број 840-32778845-59 (у позиву 

на број 30) и доказ да су здравствено осигурани.   

2. Студенти који се финансирају из буџета 

- оригинал признанице о извршеној уплати у износу од 5.000,00 динара, на име накнаде трошкова 

уписа, на жиро рачун Правног факултета: 840-32778845-59 (у позиву на број 32).   

У накнади за упис садржани су трошкови уписа, oвере семестра, индекса и образаца за 

упис.  

- оригинал признанице о извршеној уплати накнаде у износу од 300,00 динара за Центар за развој 

каријере Универзитета у Београду на жиро рачун Правног факултета број 840-32778845-59 (у 

позиву на број 30);  
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Оверене фотокопије докумената и оригинална документа на увид;  

- сведочанства о завршеном I, II, III и IV разреду средње школе, диплому о стеченом средњем 

образовању и извод из матичне књиге рођених; 

- индекс (купује се у књижари Факултета) са попуњеном првом страном (штампаним словима) и 

фотографијом величине 35х45 мм. Заштитну фолију не лепити преко фотографије!  

- једну фотографију 35х45 мм за студентски досије;  

- попуњен образац ШВ-20 (купује се у књижари Факултета). 

 

Други конкурсни рок 

 

Уколико у првом конкурсном року не буде попуњен предвиђен број места за упис Факултет ће 

по истом поступку вршити упис у другом конкурсном року. Све информације у вези са пријавом 

кандидата за други конкурсни рок биће накнадно објављене на сајту Факултета. 

 

 

Београд, мај 2026. године                     СЕКРЕТАРИЈАТ ПРАВНОГ       

ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ 


